

В Узбекистане за первое полугодие 2024 года трудоустроено 1,6 млн человек, заявил министр занятости и сокращения бедности Бехзод Мусаев на заседании Законодательной палаты Олий Мажлиса.

«В первом полугодии начата работа по опыту «Сайхунабад», «Уйчи», «Гиждувон» и «Зарбдор», более 4 тыс. махаллей специализировано в промышленности и сельском хозяйстве, официально трудоустроено 1,6 млн жителей», – сказал он.

За январь-июнь 2024 года в отделы занятости обратились 415 тыс. безработных граждан. До конца текущего года планируется обеспечить работой 2,4 млн человек.

В частности, запущена электронная платформа [Yangiish.mehnat.uz](http://Yangiish.mehnat.uz). Через нее в первом полугодии постоянной, сезонной и временной работой обеспечено 2,9 млн человек.

Кроме того, оказано содействие в трудоустройстве 11,8 тыс. лиц с инвалидностью.

На совещании в Сайхунабадском районе Сырдарьинской в марте президент Шавкат Мирзиёев рассказал о «Сайхунабадском опыте» по повышению доходов населения через задействование возможностей приусадебных и домашних хозяйств. По его словам, этот опыт будет внедрен в других регионах страны.

Источник: [kun.uz](http://kun.uz)